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O(n) (Aven O(n) giller)

O(n?) (Aven ©(n?) giller)

Med reglerna fran forsta sidan kan vi visa att f(n) € O(n?®) och att f(n) € Q(n3). Det kan
vi gora genom att hitta en funktion som alltid ar storre, respektive mindre &n f(n) och pa

sd vis "matcha” den mot reglerna. Notera att n3 alltid &r stérre &n n? for positiva n och si
vidare.

O(n?) (Aven O(n?) giller)

O(n) (Aven O(n) giller)
O(log(n)) (Aven O(log(n)) giller)
O(n) (Aven O(n) giller)

(a) For att koefficenten kan vara olika.

(b) Vi vet att n? € O(2"), studera definitionen fér Ordo.

(¢) Nar 0 < n < 32 sa verkar B ha béttre kortid, medan A troligtvis har béttre kortid da
n > 32.

(d) Det dr svart att siga nidgot nir de har samma tidskomplexitet. Detta eftersom ©(n?)
innebér att det finns nigot ¢ > 0 och nigot d > 0 si att ca? &r stérre dn graferna av
kortiderna for A och B, samt att da? dr mindre an graferna av kortiderna for A och B.

(a) =~ 24 sekunder

(b) ~ 48 sekunder

(c) = 48 sekunder
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